

叙利亚27日进入冲突双方停火第二日，首都大马士革、北部重镇阿勒颇以及东部、南部两处地区战火再起，为期4天的宰牲节停火协议摇摇欲坠。政府军认定“恐怖分子”袭击平民和军队，违反协议；反对派武装宣称，停火已经“破裂”。



爆炸袭击现场

汽车炸弹接连爆炸  
战机掠过城市上空

# 停火第一天 146人殒命 叙利亚停火前和停火后一个样

只保持了几小时克制

立场倾向反对派的“叙利亚人权观察组织”说，政府军战机26日掠过大马士革、阿勒颇等主要城市，一些地区战火再趋激烈。

主要反对派武装“叙利亚自由军”在阿勒颇的指挥官阿卜杜勒·贾巴尔·奥卡伊迪说：

“这是卜拉希米的失败，这一协议还没开始就已终结。”

停火由叙利亚危机联合特别代表拉赫达尔·卜拉希米调停。他受联合国和阿拉伯国家联盟委托，调解叙利亚危机。奥卡伊迪说，“叙利亚

自由军”没有违反停火协议，仅自卫还击。“我昨天去过几处前线阵地，政府军没有停止炮击。”

“叙利亚人权观察组织”说，双方26日停火首日头几小时保持相对克制，形势随后急转直下，冲突和爆炸致死146人。

## 汽车炸弹接连爆炸

“叙利亚人权观察组织”说，27日持续的交火和袭击致死13人，其中，东部城市代尔祖尔一起汽车炸弹袭击致死5人。叙利亚国家电视台报道，“恐怖分子”在代尔祖尔一座教堂前引爆炸弹。叙政府一直把反对派武装人员称为“恐怖分子”。

在大马士革，一座清真寺附近26日遭遇汽车炸弹袭击，爆炸现场附近是一处为节日临时搭建的儿童游乐区。叙国家电视台同样指认凶手是反对派武装人员。

叙政府军与“叙利亚自由军”25日宣布接受停火协议时，都设置条件保留“回击权”。政府军把反对派武装袭击平民和政府军以及反对派武装增加补给、巩固地盘的行为都视为违反协议。

叙利亚武装部队总指挥部声明，指“恐怖分子”朝多个检查站开火、向阿勒颇一支政府军巡逻车队发动炸弹袭击。

## 看不出与停火前有区别

反对派武装人员称，政府军27日清早开始炮击大马士革附近的杜马城。反对派人员穆罕默德·多玛尼身处杜马，他告诉记者：“政府军早上7时开始炮击，我一小时内听到15次爆炸，已有两名平民死亡。”一些反对派武装最近在杜马盘踞，与政府军频繁交火。多玛尼说：“我看不出现在和停火前有任何区别。”

卜拉希米原先希望，短暂停火如能实现，可能给未来更持久的停火创造条件，最终开启叙利亚危机政治解决进程。

联合国同样寄希望于短暂停火给人道主义救助创造机会。联合国难民署25日说，如果停火得以维持，将把550吨人道主义救助物资送往先前无法进入的“战区”。

新华

## 奥巴马在芝加哥投下选票

成为首位提前投票的在任美国总统

罗姆尼民调领先奥巴马 双方力争摇摆州选票

距美国大选已不到10天，两位总统候选人选情处于白热化的紧张状态，各项民调有着“过山车”般瞬间大幅逆转和相互矛盾的显示。美联社与捷孚凯公司在10月19日至23日所作的民调显示，51%的受访选民表示将投罗姆尼一票，44%的受访者投向奥巴马。盖洛普的最新民调也显示罗姆尼领先奥巴马。

在美国大选最后关头，两党总统候选人在俄亥俄等“摇摆州”全力竞选，目的就在于争夺这些州的“选举团”票，以便跨越270票这条“生死线”。俄亥俄、密苏里等7个“摇摆州”人口较多，而且都实行“胜者通吃”。对于支持率接近的两位总统候选人最终赢得多数选票，起到至关重要的作用。

为方便选民，美国一些州已进入提前投票程序。10月25日，奥巴马在芝加哥率先投下选票，从而成为首位提前投票的在任美国总统，以此鼓励支持者尽早投票抢占先机。此外，奥巴马总统除了在一些“摇摆州”电视台做访谈节目外，还将于下周前往科罗拉多、威斯康星和俄亥俄等“摇摆州”参加一系列竞选活动，以做最后冲刺。

中新

10月26日零时，备受关注的微软Surface正式于苏宁门店、易购门店、苏宁易购三个渠道全球同步发售。苏宁在北京、上海、广州等7个城市举办了盛大的“午夜疯狂”全球首发仪式。据苏宁消息，26日零时，北京苏宁联想桥店诞生了Surface全球第一人。

## 微软Surface正式发售 全球第一人苏宁诞生

发售现场人气火爆 产品号召力突显

记者了解到，自16日苏宁全球同步接受Surface预订以来，线上线下预售情况火爆。预售数字虽未对外界公布，不过微软方面表示对预售数字很满意，超过预期。

从苏宁北京联想桥店首销仪式的情况看，虽然是零点发售，但仍有不少消费者和媒体记者慕名而来，显示出Surface产品超强的人气。除北京主会场外，上海、广州、南京等全国6个城市的首发仪式也于25日晚9点同步开始，仪式现场聚集着不少微软忠实的粉丝，等待首发当日第一时间拿到真机。此前也有消息爆出，北京的苏宁门店早在23日就有人开始排队。

在北京苏宁联想桥超级店首发仪式现场，微软全球资深副总裁，大中华区首席执行官贺乐赋(Ralph Haupter)与苏宁电器总裁金明等双方高层均出席，并就双方的战略合作及Surface产品在中国市场的推出作了发言。随着一系列现场互动节目结束后，现场人气不断积聚，虽然深秋的晚上气温较低，但现场等待Surface的消费者和媒体记者热情不减。这充分显示出微软和苏宁品牌的号召力及Surface产品作为全球性重磅新品的魅力。

全国7地零点首发 全球第一人苏宁诞生

首发现场接近零点时，微软和苏宁高层领导共同启动了发售倒计时，现场不少人跟着一起倒数，Surface产品在千呼万唤中露出了真容。亲临发售现场的消费者排队进入销售专区购买和体验Surface产品，据苏宁提供的数据证实，北京的陈实成为全球第一位拥有微软Surface产品的顾客。微软全球资深副总裁，大中华区首席执行官贺乐赋(Ralph Haupter)和



surface全球首发河南分会场

苏宁电器总裁金明为这位具有特殊意义的消费者颁发了证书。

基于此前全球消费类电子产品登陆中国乃至亚洲要落后于欧美市场的惯例，这个诞生于中国的“全球第一台Surface”显得意义非凡。面对簇拥的媒体，陈实表示，梦寐以求的Surface终于入手，全球第一人的殊荣更是让他倍感惊喜，陈实还风趣地说，对于自己成为Surface全球第一人，首先要感谢苏宁和微软，再次要感谢全球时差。

Ralph Haupter表示，Surface是一款与众不同的、全新的设备，它将实现消费内容与创造内容的无缝转换。它既展示了Windows卓越的软件能力，也提供了优质、精良的硬件体验。Surface也为Windows 8的所有设备树立了质量标准，从快速流畅的界面到用户最关心的丰富的应用，Surface能够为你提供极佳的Windows体验。我们非常高兴与中国领先零售商苏宁携手，在此见证Surface全球首发上市。我们希望与合作伙伴共同努力，致力于为中国消费者提供最卓越的产品体验。

金明表示，举办这样的全球性产品零点首发对苏宁是第一次，消费者的热情让苏宁很惊喜，也很感动。目前，苏宁已成为微软全球性的战略合作伙伴，苏宁将充分发挥自身渠道和销售优势，助力Surface在中国市场的开拓。作为国内商业零售的领军企业，随着“线上线下、虚实结合”新商业模式的逐步建立，苏宁将实现不同地域、不同渠道消费群体的全覆盖，为消费者提供贯穿线上线下完整的用户体验，苏宁有责任也有实力改变全球科技新品在中国上市滞后的现状。为中国消费者带来与全球同步的新产品，苏宁会一直努力。

樊无敌/文

## 缅甸骚乱至少64人死亡

政府出动军队和警察控制事态 2000多间房屋和8座宗教建筑遭毁

缅甸西部若开邦官员26日晚说，截至当天，当地若开人与罗兴亚人冲突引发的骚乱致死至少64人。缅甸总统府警告，骚乱可能影响国家形象，军队正参与恢复治安。

## 3000人乘船逃难

若开邦新闻官吴温锦说，连日骚乱致死64人，“34名男性，30名女性”。吴温锦说，死者包括若开人和罗兴亚人，多数系刀伤致命。

他说，骚乱迫使4个镇区大约3000名罗兴亚人乘船逃跑，他们希望进入在若开邦首府实兑附近的难民营，“但我们没法允许他们进入，因为我们担心他们与当地居民冲突。他们现在待在实兑对面的一个岛上”，当局正设法提供援助物资。

总统府25日晚说，截至24日，2000多间房屋和8座宗教建筑遭毁。

缅甸官方媒体26日发布的总统府警告，联邦政府和若开邦政府已经采取措施，努力控制事态。

## 官方称可能玷污国家形象

缅甸官方媒体26日发布的总统府声明承认，国际社会正密切关注缅甸“转型”，“这类骚乱可能玷污国家形象”。

联合国秘书长潘基文的一名发言人说：“社会秩序的结构可能无可挽回地遭到破坏，可能危及缅甸政府正在推进的改革和开放进程……居民群体之间的互不信任越来越严重，正为反政府武装人员和犯罪分子利用，用于造成大规模的生命损失。”

一些外国媒体和罗兴亚人先前指认缅甸政府站在若开人一边，对保护罗兴亚人做得太少。

据新华社

## 治咳喘首免费

本院采用新技术，治疗气管炎、哮喘、支扩、肺气肿，首次治疗免费，一次见效，一至三个疗程康复，不易复发。大学南路航院南300米。

市医保 0371-63367365